

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

以史为镜、以史明志,知史爱党、知史爱国

新华社北京6月15日电 6月16日出版的第12期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《以史为镜、以史明志,知史爱党、知史爱国》。

也十分必要。要围绕中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”等重大问题,广泛开展宣传教育,加强思想舆论引导,坚定广大干部群众对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,进一步激发全体人民爱党、爱国、爱社会主义的巨大热情。

只要我们深入了解中国近代史、中国现代史、中国革命史,就不难发现,如果没有中国共产党领导,我们的国家、我们的民族不可能取得今天这样的成就,也不可能具有今天这样的国际地位。

文章指出,要广泛开展爱国主义教育,让人们深入理解为什么历史和人民选择了中国共产党,为什么必须坚持走中国特色社会主义道路,实现中华民族伟大复兴。广大党员、干部和人民群众要很好学习了解党史、新中国史,守住党领导人民创立的社会主义伟大事业,世世代代传承下去。

国家鼓励设置育儿假,如何推动真正落地?

《国务院未成年人保护工作领导小组关于加强未成年人保护工作的意见》近日印发,其中提出“鼓励有条件的地区探索开展育儿假试点”,备受社会关注。



宁夏、福建先行试水 2019年5月,国务院办公厅发布的《关于促进3岁以下婴幼儿照护服务发展的指导意见》提出,鼓励地方政府探索试行与婴幼儿照护服务配套衔接的育儿假、产休假。

落实参差不齐 记者采访了解到,一些地方单位职工已经享受到育儿假福利。

宁夏吴忠仪表股份有限公司35岁职工赵元宝刚休了育儿假。“可以一次性休10天,也可以拆开休。”赵元宝说,“3岁以下的孩子,还没上幼儿园,对父母的依赖性特别强。孩子小的时候又爱生病,经常需要大人陪伴,育儿假特别有必要。这种人性化制度,有利于树立企业形象,在人才招聘上也是个加分项。”

是一项鼓励性政策,没有强制性,用人单位即便不落实也不会受到惩罚;另一方面,一些用人单位考虑落实育儿假会增加运营成本。

完善配套政策,出台正向激励措施 “鼓励夫妻双方共同休育儿假,有利于男性更好地履行家庭责任,对孩子成长、家庭和谐稳定都有好处。”西安交通大学法学院教授王保民说。

王保民认为,育儿假具体的落地方式,各地要因地制宜,出台鼓励性条例比较适合目前的起步阶段。通过试点,在社会上形成一定氛围,提高公众对育儿假的认可度、接受度;同时了解实施的难点,采取针对性的措施进行完善。



民政部等三部门 开展商会乱收费专项整治

据新华社北京6月15日电 记者15日从民政部获悉,民政部、国家发展改革委、市场监管总局近日印发通知,将于2021年6月至12月开展行业协会商会乱收费专项整治工作。

通知指出,专项工作将重点对强制或变相强制入会并收取会费,只收取会费不提供服务、通过评比达标表彰活动乱收费等15项社会和企业反映强烈的行业协会商会乱收费问题进行清理规范和专项整治。

交通运输部等三部门 推广高速公路差异化收费

据新华社北京6月15日电 根据交通运输部、国家发展改革委、财政部近日联合印发的《全面推广高速公路差异化收费实施方案》,各地将充分考虑本地公路路网结构及运行特点等因素,选择适合的差异化收费方式,创新服务模式,科学精准制定差异化收费方案,全面推广差异化收费。

方案强调,各地可结合实际,在具备条件的地区,选择部分经营性收费高速公路开展通行费定价方式改革试点,将现行政府定价调整为指导价,以现有政府定价收费标准为上限,赋予高速公路经营管理单位一定的定价自主权。

我国前5个月 吸收外资同比增35.4%

据新华社北京6月13日电 商务部发布的数据显示,2021年前5个月,全国实际使用外资金额同比增长35.4%,较2019年同期增长30.3%。

来华投资兴业的企业数量保持大幅增长。1至5月,全国新设立外商投资企业18497家,同比增长48.6%,较2019年同期增长12.4%。

分行业看,服务业实际使用外资金额3819亿元,同比增长41.6%。高技术产业实际使用外资金额增长34.6%。分来源地看,“一带一路”沿线国家、东盟、欧盟实际投资同比分别增长54.1%、56%和16.8%。分区域看,我国东部、中部、西部地区实际使用外资分别增长37%、36%和10.4%。

五届市委最后一轮常规巡察完成进驻

本报讯 通讯员陈杏、何博明报道:6月11日至15日,市委第一至第四巡察组分别在市检察院、市退役军人事务局、市公共检验检测中心、九宫山国家级自然保护区管委会、通山县富水湖风景区管委会等5个被巡察单位召开进驻动员会,五届市委最后一轮巡察即最后一轮常规巡察全面启动。至此,五届市委实现对112家单位党组织巡察全覆盖。

从从严治党的战略举措,是党内监督的战略性制度安排,是党内监督与民主监督相结合的有效形式。工作中,巡察组将坚持政治监督定位,把督促增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”作为根本任务,按照“三个聚焦”的要求,紧盯被巡察党组织履职尽责,突出领导班子和“关键少数”,重点监督检查被巡察党组织存在的系统性、倾向性、突出性问题,深入查找政治偏差,推动党中央有关决策部署和省市委有关工作要求落地落实。

Table with columns: 组别, 组长, 被巡察单位, 接待地点, 巡察时间, 信访截止时间, 值班电话, 电子邮箱, 来信地址. Lists details for four inspection groups.

被巡察单位党组织主要负责同志均表示,将认真领会上级有关巡察工作要求,增强自觉接受监督的意识,加强组织领导和工作协调,积极支持和主动配合好巡察组的工作。自觉服从巡察组工作安排,实事求是向巡察组提供有关情况。对巡察组提出的意见建议诚恳接受、深刻剖析,认真制定整改措施,做到立行立改、即知即改、边巡边改,确保巡察工作取得实效。

湖北方升科技发展有限公司年产2.5万吨次氯酸钠,2000吨清洗消毒剂,500吨盐酸,5000吨硫酸,5000吨氯化钙,3000吨水处理剂项目环境影响报告书(征求意见稿)

湖北方升科技发展有限公司就《年产2.5万吨次氯酸钠,2000吨清洗消毒剂,500吨盐酸,5000吨硫酸,5000吨氯化钙,3000吨水处理剂项目环境影响报告书》(征求意见稿)公开征求意见。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径: (链接:https://pan.baidu.com/s/1coo2tPyKw9Y4WZxLhGCGJsg)

受委托,定于2021年7月15日(星期四)上午10:00时在通城县公共资源交易中心五楼开标大厅公开拍卖如下标的,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的: 标的1:位于通城县隽水镇古龙村七组华城大厦房地产项目中的地下车库及第4-13层住宅房地产在建工程,建筑面积合计约13300.08平方米,其中地下车库面积约2354.98平方米(不计容面积),住宅面积约10945.1平方米,评估价3190.30万元。

咸宁市城区2021年5月数字城管案件处置情况一览表

Table with columns: 序号, 责任单位, 立案数, 应处置数, 处置数, 处置率, 按期处置数, 延期数, 待处置数, 综合评分. Lists 25 cases and a total summary.

注:1.综合评分=(处置数/(总处置数-城管执法委处置数)×10%+处置数/应处置数×80%+按期处置数/应处置数×10%,经加权后得出; 2.城市管理工作领导小组成员单位,无案件数据的未列入上表(报表数据自2021年5月1日起至5月31日止)。

在建工程项目拍卖公告

四、竞买保证金、竞买准备金及交款账户: 1.标的1-竞买保证金600万元,交款账户:户名:通城县人民法院,账号:571667546603,开户行:中国银行通城县支行。

面积不一致,不影响拍卖成交结果,买受人不得以面积存在误差为由提出任何主张。

4.华城大厦房地产项目已建成建筑超出用地红线范围365.1平方米,另有人进入地下车库的通道占用面积纳入用地范围,买受人应接有关程序申请办理国有土地使用权出让手续并缴纳土地出让金及相关税费。

赤壁市陆水工业园污水处理厂及配套管网项目环境影响报告书征求意见稿公示

赤壁市住房和城乡建设局委托中城国创(武汉)科技咨询有限公司承担赤壁市陆水工业园污水处理厂及配套管网项目环境影响报告书的编制工作。

一、征求意见稿全文、公众意见表的网络链接: http://wh-hsyhb.com/html/kepuzhishi/20210602/355.html

遗失声明

魏金波遗失位于赤壁市余家桥大岭村三组20号的土地承包经营权证,证号:42128100208030004J,特声明作废。

Advertisement for '崇阳县中医院骨伤科' (Chongyang County Hospital Bone Trauma Department) with phone numbers 3066175, 3066171, 3066230.